

## Завтра – День учителя

**Уважаемые учителя и преподаватели, ветераны педагогического труда!**

Примите самые искренние поздравления с Днем учителя!

Уважаемые педагоги! Ваша профессия - давать знания, формировать характер, учить думать - одна из самых ответственных и гуманных. Вам доверяют самое ценное - детей, их настоящее и будущее.

Благодаря вам, дети постигают жизнь как мир возможностей и свою роль в этом мире. Именно вы, дорогие педагоги, формируете интеллектуальную и нравственную основу нашего общества, способствуете сохранению духовности и культуры.

В Прохоровском районе трудятся прекрасные учителя, в своей работе умело сочетающие верность традициям российского образования и стремление идти в ногу со временем, внедряющие в процесс обучения инновационные разработки и творческий подход.

Особой признательности заслуживают ветераны педагогического труда, которые не только внесли огромный вклад в дело воспитания и образования нескольких поколений прохоровцев, но и передали свой бесценный опыт и знания нынешним учителям - достойным продолжателям традиций этой благодородной профессии.

Желаем вам успехов, крепкого здоровья, мира и согласия, благодарных и целеустремленных учеников, которые будут оправдывать ваши лучшие надежды!

Глава администрации  
Прохоровского района  
С. КАНИЩЕВ

Председатель  
Муниципального совета  
О. ПОНОМАРЁВА

**Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда района!**

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Международным Днём учителя, праздником светлым, добрым, близким каждому из нас!

Учитель у нас всегда был уважаемым человеком. Он умело сочетает профессиональную деятельность с высоким служением обществу. Именно вы помогаете нашим детям не потерять веру и надежду вырасти порядочными и образованными людьми, готовыми взять на себя ответственность за будущее своей малой родины, всей страны. Вы учите ребят, молодёжь ценить русскую историю, культуру, народные традиции, служить Отечеству, как это делали великие люди России.

Во многом благодаря вашему труду создаются условия для экономического и социального обновления страны, потому что учитель - это надежда и опора новой России, патриот и созидатель.

Особо хочется поблагодарить ветеранов педагогического труда, внесших неоценимый вклад в развитие системы образования нашего района и воспитание подрастающего поколения.

Дорогие учителя! Низкий поклон за ваш созидательный труд и доброту, за оптимизм и веру в высокое предназначение вашей благородной профессии. Пусть этот праздничный день принесет вам массу положительных эмоций, теплые поздравления и пожелания от ваших коллег и учеников. Крепкого вам здоровья, оптимизма, успехов в работе, жизненного благополучия и мирного неба!

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия»  
В. КУЛАБУХОВ

## Нацпроект «Образование»

# «Ромашка» снова расцвела...

**Все цели известного майского указа Президента России от 7 мая 2018 года в конечном итоге направлены на повышение качества жизни россиян, преумножение человеческого капитала. Это будущее страны, и потому в рамках национального плана развития сюда будут направлено 5,7 трлн. рублей. К слову, это 22 процента от общего бюджета 12 нацпроектов.**



ского округа о. Александр совершил чин освящения. Со словами благодарности от имени всех родителей выступила О.А. Поплавская.

Обращаясь к работникам детсада и гостям, С.М. Канищев поблагодарил за активное участие в благоустройстве территории и всемерную помощь строителям. Это их заботливыми и трудолюбивыми руками теперь обустроен каждый детсадовский уголок.

Состоялось перерезание красной ленточки, символизирующей открытие обновлённого здания, и ребята, сопровождаемые воспитателями как хозяева вошли в светлые раздевалки и игровые комнаты, где есть всё необходимое для организации качественного воспитательного процесса.

В добрый путь!

СОБИНФОРМ.

На снимках: моменты торжества.

Фото автора и Р. ДЁМИНА.

**З**начительные инвестиции в человеческий капитал вкладываются и в нашем районе. Капитально ремонтируются школы, детсады, ФАПы. Как уже сообщалось, в минувшую среду, в канун профессионального праздника - Дня воспитателя и всех дошкольных работников, после капитального ремонта гостеприимно распахнул свои двери один из лучших детских садов района - дошкольное учреждение «Ромашка».

Около 150 детишек теперь будут жить в этом радикально обновлённом своём доме. Полторы сотни счастливых семей будут приводить сюда детей, и родители будут спокойно работать, не сомневаясь, что их малыши присмотрены, с ними занимаются высокопрофессиональные воспитатели и заботливые нянечки.

Момент открытия, как водится, был ярким и праздничным. Работники культуры устроили для детсадовцев и многочисленных гостей фееричное театрализованное представление. Всех с этим значимым событием поздравил глава администрации района С.М. Канищев. Символический ключ от новостройки заведующей детсадом Н.Н. Перепёлкиной вручил представитель строительной организации ООО «Кров-Строй» Д.В. Рахимов. Благочинный Прохоров-



# «Точка роста» - шаг вперёд

**23 сентября в Холоднянской школе состоялось торжественное открытие центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», как структурного подразделения общеобразовательной организации. Это важное событие для учеников, родителей, педагогов и жителей всего сельского поселения.**

**П**о всей России в образовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, по программе федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» создаются новые центры. Целью этих центров является создание мест для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей, а также дистанционных программ обучения, в том числе на базе сетевого взаимодействия.

Торжественное мероприятие началось в школьном дворе, где прошла торжественная линейка, посвященная открытию центра. Ведущие пригласили гостей праздника посетить кабинеты центра: это - обновленные классы технологии, информатики и ОБЖ, оснащенные современным оборудованием, включая 3D-принтер, квадрокоптеры, шлем виртуальной реальности, дрон, ноутбук, шахматы и многое другое.

Как рассказала директор школы Людмила Ивановна Поташкина, центр «Точка Роста» несет функцию общественного пространства для развития общекультурных ценностей, цифровой грамотности, шахматного образования, проектной деятельности, творческой социальной самореализации детей, педагогов, родительской общности и должен обеспечить формирование современных компетенций и навыков у школьников. На данных площадках планируется реализация не только общеобразовательных программ

по предметам «Технология», «Информатика», «ОБЖ» с обновленным содержанием и материально-технической базой, но и программ дополнительного образования по IT-технологиям, медиатворчеству, шахматному образованию, проектной и внеурочной деятельности, а также социокультурные мероприятия. Кроме того, в первую половину дня на базе «Точки роста» предполагается проводить уроки по трем обозначенным предметам, а далее ребят ждут занятия в рамках внеурочной деятельности - деловые игры, тренинги. Благодаря такому центру ученики смогут всесторонне развиваться, открывая для себя новые возможности.

Педагоги уверены, что работа центра «Точка Роста» расширит возможности для предоставления качественного современного образования школьников, поможет сформировать у ребят современные технологические и гуманитарные навыки.

СОБИНФОРМ.

## На кубок «Истоков»

# Игра скорости и фантазии

**Из года в год, уже 32-й раз подряд районная газета «Истоки» проводит турнир по футболу среди детских команд. Традиция есть традиция. Хорошая, правильная, стратегическая. Не все эту позицию газеты разделяют и понимают. Думают, что всё как-то должно развиваться само по себе - без поддержки, инициативы, финансовой помощи. Пробовали - не получается. А газета не только на своих страницах поддерживает физическую культуру и спорт, и, в частности, футбол, но и конкретными делами и акциями вносит весомый вклад в развитие здорового образа жизни. Да, в сравнении с гигантами индустрии, которые легко могут содержать любой клуб, наша лепта не такая большая, но она делается от души и с заботой о будущем поколении. Чтобы через несколько лет не пришлось говорить: «Велика Россия, а в футбол играть некому».**

... А будущее поколение, между тем, уже вовсю разминалось на стадионе «Юность», выписывая ловкие финты с мячом, умело пасуя и пробивая по воротам. По зелёным футболкам узнаю корочанский «Гранит», который уже неоднократно участвовал в различных турнирах в нашем районе. Скоро посмотрим, как эти финты будут лихо получаться у них в игре.

Гостей, среди которых были, кроме «Гранита», футболисты детско-юношеских спортивных школ Обо-яни, Пристени, Строителя, Белгорода, встречал прохоровский «Факел». Уже не один год противостоит нашим спортсменам эти давние соперники. Много пролито пота на зелёную траву стадиона. Немало радостных минут и огорчительных моментов испытали юные футболисты. Но, как говорил некогда Валерий Лобановский, игра забывается, а результат остаётся. Судьями были назначены Вячеслав Николаевич Маслов и Дмитрий Андреевич Козьмин.

Наступает торжественный момент - открытие соревнований на призы газеты «Истоки». С приветственными словами выступили начальник управления безопасности администрации района Игорь Михайлович Лыков, главный редактор Прохоровской районной газеты «Истоки» Владимир Михайлович Чурсин, тренер-преподаватель команды «Радуга» Сергей Викторович Корсаков, главный судья соревнований Владимир Иванович Ермаков.

В своём выступлении В.М. Чурсин отметил, что районная газета начала проводить эти соревнования ещё во времена Советского Союза и продолжает их уже в новой России. Несколько поколений юных игроков разделяют идеи здорового образа жизни, выросли в хороших футболистов, которые защищают честь района на региональном уровне. На этом зиждется преемственность спортивных традиций, готовится достойная смена будущих мастеров кожаного мяча. Нынешний турнир газета посвятила 65-летию со дня образования Белгородской области и 90-летию со дня рождения Николая Ивановича Рыжкова, который стоял у истоков создания военно-исторического комплекса «Прохоровское поле» и ныне не оставляет своего попечения о земле Белгородской.



На кубок «Истоков»

# Игра скорости и фантазии

стр. 2

День выдался на славу: солнечно, тепло, ветерок слабый. Главная болельщица футбола Полина Емельяновна Киданова не стала прятаться в тень, как летом, а уселась на солнцепёке, поближе к полю, чтобы поболеть за своих земляков. Земляки же пока разминались на левой площадке, им вскоре выходит на первый поединок с корочанским «Гранитом», с которым играть всегда тяжело, «гранитовцы» как-то непробиваемые. Что вскоре и подтвердилось. И атаки у наших были хорошие, и пасовали точно, и угловые навешивали знатные, и по воротам били не слабо. Но, как говорится, мало попасть в ворота, надо было еще промахнуться мимо вратаря Владимира Романенко. Не промахнулись и со счётом 0:0 соперники покинули поле (в прошлом году сыграли 1:1).

В то же время на правой площадке вроде бы неторопливая и спокойная команда из города Строителя сумела, в конце концов, продавить оборону обоянцев и выиграла со счётом 1:0 (видимо, мстя за прошлогоднее поражение от них с сухим счётом 0:6). Представляю, как огорчён был тренер обоянцев Евгений Александрович Коханов, команда которого в прошлом году заняла первое место (как шутят старые болельщики: иногда проигрываем мы, иногда выигрывают другие). И как радовалась команда Строителя, у которой забрезжила надежда на хорошее завершение турнира, а не на четвёртое прошлогоднее место. Победа всегда показывает, что ты можешь, а поражение – чего ты стоишь.

После небольшого перерыва на поле выходят другие сборные, а тренеры соперничающих команд по традиции стоят по разные стороны игрового поля и выкрикивают разные наставления, поучения, приказы, мольбы и просьбы своим игрокам. Чего я только не услышал в этот день. Вот лишь несколько десятков из сотен, а может быть, тысяч их слов, в которых радость, огорчение, сокрушение, отчаяние, подбадривание и ещё масса эмоций, нервов, страстей и надежд: «Оттянись назад!», «Встречаем игроков!», «Отберите мяч!», «Что ты делаешь?», «Куда ты бьёшь!», «Думайте головой!», «Центр свободен!», «Не ходите друг за другом!», «Шевелите ногами», «Да попадите же вы в ворота!», «Иди по флангу!», «Ты поле видишь?», «Не отворачивайтесь!», «Все в оборону!», «Где у нас центр?», «Смотрим за игроками!», «Обрабатывай мяч!», «Не сбивайтесь к воротам, вы же не вратари!», «Шевелитесь, пешеходы!», «Да сделай же ты рывок!», «Перекрой штрафную!». И примерно так из матча в матч.

Понятно, что страсти накаляются. Бывшие лидеры натякаются на некие «твёрдые орешки», которые не дают им ходу, не очень сильные команды встречаются по жребию с ещё более слабыми, а выдохшимся на первом матче игрокам вновь приходится играть почти без перерыва уже с другой, более сильной и отдохнувшей командой. По этому поводу главный тренер соревнований Владимир Иванович Ермаков сказал так: «В спорте имеют немаловажное значение удача и везение». И добавил: «Дисциплина бьёт класс!». А ему как бы вторит знаменитый Пеле: «Успех не случайность. Это тяжёлая работа, настойчивость, обучение, изучение, жертвоприно-



Команда из Строителя – обладатель кубка «Истоков» 2019 года

шение и прежде всего, любовь к тому, что вы делаете или учитесь делать».

В игре нашего «Факела» и белгородской «Радуги» победителя определить не удалось – счёт 3:3. Два гола у наших забил Дмитрий Ямщиков, один Роман Заболотский (а в прошлом году мы победили их со счётом 2:0). А Строитель переиграл Пристенку со счётом 1:0 (а ведь могло быть для курян ещё хуже, как в прошлом турнире – 5:2). Строитель стал стремительно, как и «Факел», тянуться к финалу, в то время как пристенская команда, у которой не было трёх игроков защиты (не приехали), в прямо противоположном направлении. Между тем, отыгравшие свои матчи ребята дружно наваливались на угощение – солдатскую кашу и чай с пирожками, которыми всегда славится организатор турнира редакция районной газеты «Истоки».

В следующих встречах обстановка сложилась так. В игре «Радуги» и «Гранита» последний опять подтвердил свою непробиваемость, и матч закончился со счётом 0:0 (в 2018 году «Гранит» выиграл – 1:0). А пристенская команда не устояла против соседей обоянцев и с сухим счётом 0:6 фактически скатилась на последнее шестое место.



Опасный момент

вы. Вы играли великолепно». Кстати, корочанский вратарь Владимир Романенко был признан лучшим, ведь он пропустил в свои ворота лишь один мяч.

По словам тренера «Факела» Сергея Николаевича Булатова лучшими игроками нашей команды стали: Артём Звягинцев (капитан), Глеб Русаков, Дмитрий Подкопаев (несколько лет до этого был лучшим на разных соревнованиях), Максим Заболотский (признанный лучшим игроком нынешнего турнира) и Дмитрий Ямщиков, по предложению Полины Емельяновны получивший «Приз зрительских симпатий».

Лучшими игроками турнира были названы: из команды г. Строителя Роман Полторецкий и Ярослав Яготинцев, а наставник команды Олег Михайлович Выдрин был признан лучшим тренером турнира. У обоянцев лучшими стали Александр Долженков и Кирилл Казаков, кстати, его мама Наташа получила приз, как лучший болельщик, уж сильно здорово она «дудела». У «Радуги» лучшим был Ярослав Голотов, забивший в наши ворота все три мяча, а у пристенцев – Глеб Шайна, который учится в Белгородской «Академии футбола «Энергомаш».

С. ГРАДОВ.  
Фото Р. ДЁМИНА.

От редакции.

Всё было хорошо. Не было главного – понимания и заинтересованности спортивного руководства района в этом турнире. Не было на традиционном районном празднике футбола ни начальника управления физической культуры, спорта и молодёжной политики, ни заместителя начальника. Потому и флаг соревнований никак подниматься не хотел, и раздавать кашу и чай тоже чуть не стало проблемой, и подвести итоги соревнований спокойно и красиво тоже не получилось, отдельные футболисты начали покидать стадион... Неужели всё это нужно только В.И. Ермакову (а ведь он не двуязычный) и редакции газеты, коллектив которой сработал безупречно. А так, «всё хорошо, прекрасная маркиза»...

## ИСТОКИ

Главный редактор В.М. ЧУРСИН

УЧРЕДИТЕЛИ (соучредители): Департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, администрация Прохоровского района, Муниципальный совет Прохоровского района, автономная некоммерческая организация Редакция газеты «ИСТОКИ»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 08 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ №ТУ 31–00 339.

ВНИМАНИЕ! Подать объявление и оформить подписку вы можете у нас на сайте <http://prohistoki.ru>

ИЗДАТЕЛЬ: АНО РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ИСТОКИ».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:  
309000, Белгородская обл., Прохоровский р-н, пос. Прохоровка, пер.Советский 1-й, 178-а  
E-Mail: [istoki.gaz.proh@yandex.ru](mailto:istoki.gaz.proh@yandex.ru)

Главный редактор 2-13-73

Заместитель гл. редактора ..... 2-18-47  
Корреспонденты ..... 2-18-41, 2-16-97  
Объявления, реклама ..... 2-19-31  
Гл. бухгалтер ..... 2-19-41 (тел/ф)

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 15.00.

Газета выходит по пятницам.

Индекс П8940. Заказ 639

Тираж 3655. Объем 3 п. л.

Цена свободная.